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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 565

Aos dois (02) dias do mss de setembro do ano de dois mil e treze (2013), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexeu
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordindria ndmero quinhentos e sessenta e cinco (565), com a presenga dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Flavio Rocha.

Assumindo a presidencia, o primeiro secrefario vereador Domingos Leandro da
Fonseca Jtinior, convidou o segundo secretario Jos5 Mauricio da Silva, para assulnir a
primeira secretaria e o vereador Jos6 Jacinto de Almeida para assumir a segunda,
composta a mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus
abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio dr
camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida fazer`a leitura da
pauta do dia e da ata da reuniao anterior que colocada em discussao e nao havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votagao, sendo aprovada por
unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposig5o escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu espapo para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares urn Projeto de Lei
com o ndmero de ordem 265/2013, encaminhado a esta casa pelo Chefe do Poder
Executivo Municipal em regime de urgencia. Que disp6e sobre a isengao de multa,
redugao de allquota e determina outras providencias, posteriormente encaminhados as
comiss5es competentes para ser analisado e receber o parecer tecnico.

Nomeado relator da comissfro de legislapao, justiea e redagao, o vereador Jos6
Valdelicio, e da comissao de fman?as e oxpamento, o vereador Jose Mauricio, que ap6s
analisarem o projeto de forma rigorosa, apresentaran os relat6rios com os pareceres
todos favofavel a aprovapao do referido projeto, colocados em discussao, fez uso da
palavra o vereador Thiago Goncalves, que disse que esse 6 urn Projeto de suma
importancia e lamenta que a populapao nao tenha participado dessa sessao a qual foi
anunciada na semana passada, agradeceu ao prefeito por ter atendido o pedido dos
vereadores isentando juros e reduzindo as aliquotas do IPTU, finalizou lamentando a
ausencia do presidente nessa sessao.

Depois fez uso da palavra o vereador, Edson Cabral, que lamenta a ausencia da
populapao nessa sessao e disse que existe urn grupinho que ao inv6s de vir a essa casa
assistir o trabalho dos vereadores s6 sabe criticar, disse ainda que esta questao foi
levantada nessa casa pelo vereador Edson e fez explanapao de como ficou acertado,
fmalizou dizendo que esse projeto s6 vein beneficiar a populapao no que diz respeito a
questao fmanceira.
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Tamb6m discutiu o projeto o vereador Jos6 Mauricio, disse que ja foi falado
quase tudo pelos vereadores Thiago e Edson, apenas querer retificar algo no artigo 2°
fazendo em seguida a leitura do mesmo, prosseguindo o vereador fez esclarecimentos
sobre a maneira como pagan o d6bito do IPTU a vista ou parcelado.

Nfro havendo mais vereador inscrito para a discussao o Sr. Presidente colocou os
pareceres em votapao, sendo aprovados em primeira e iinica discussao com a emenda no
item I do artigo 2° ficando com a seguinte redapao: Renda mensal de ate urn salario
minimo. Posteriormente devolvido a secretaria desta casa legislativa para receber o
ndmero de lei e ser encaminhado ao Chefe do Poder Executivo para ser sancionado e
publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es dos Srs. Vereadores. Fez
uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a todos disse que
queria tao somente falar sobre a reuniao passada onde houve a prestapao de contas do
prefeito e todo secretariado, foran feitos diversos pedidos e na ocasiao a enfermeira
Andresa pediu uma ambulfrocia para Campos Frios, porem 6 de conhecimento de todos
que o vereador Edson ja havia pedido atrav6s de requerimento no inicio de§se mandato
duns (02) ambulancias para atender a sede o distrito de Campos Frios e Zona Rural,
como tamb6m Centro do Idoso e construgao de calgamento no bairro Alice Gongalves,
pois este vereador quer que o prefeito faga tudo que for de born para o povo,
parabenizou o vereador Jos6 Jacinto por dizer em ptiblico que fez requerimento pedindo
a constrngao do novo cemiterio em Xexeu, pois o vereador Edson ja fez esse mesmo
pedido na gestao do govemo anterior e nao foi atendido, pede que conste em ata a
ausencia do povo de Xex6u nessa flo importante sessao.

Depois fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que ap6s
cumprimentar a todos, pediu que fosse registrado em ata sua dendncia, pois ja
presenciou por vdrias vezes motoristas de transporte escolar dessa prefeitura em excesso
de velocidade principalmente nas inediap6es da ladeira do Xareta em Palmares e pede
ao Sr. Presidente que esse fato seja comunicado ao Secrefario de Transporte do
Municipio.

Ainda fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que cumprimentou a
todos, disse que nao poderia deixar de registrar o sentimento de alegria e felicidade de
parabenizar o Secretario de Educag5o Sr. Antonino Matias, pela belissima organizagao
nas festividades nessa semana e registrotl tanb€m o sentimento de tristeza pela ausencia
da populagao e nao valorizar essa sessao em que foi votado a redngao da aliquota do
IPTU do municipio, pediu que fosse registrado em ata o protesto com relapao ao seu
discurso da ata da reuniao anterior da audiencia ptiblica que nao foi registrado em pauta
sua totalidade e pede tamb5m para registrar a falta de respeito pelo que em alguns
momentos nao tern sido atendido em seus requerimentos e demais pedidos juntos a essa
Casa.

Fez ainda uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que infelizinente hoje nao tern ningu6m nessa casa para assistir tao
importante sessao, deu os parab6ns ao Secretario de Educagao e a todos os professionais
pelo belfssimo trabalho apresentado mos eventos realizados nessa semana, disse ainda
que participou dos eventos, mas por motivo superior nao se fez presente em todos e
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justamente no dia que faltou lamentou o comportamento do vice-prefeito que foi
infeliz no seu discurso quando disse que os vereadores que nao estavam presentes
naquele palanque nao queriam o bern para o povo de Xex6u, mas os vereadores estao o
dia a dia com todos em Xex6u, ja o vice-prefeito s6 vein aqui de passagem e nao sabe o
que esfa acontecendo na cidade e que tenha mais cuidado nas suas palavras e que se ten
algutm que ainda nao desmanchou o palanque essa pessoa 5 o vice-prefeito, fmalizou
dizendo que a vereadora tern dignidade e compromisso com seus eleitores.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que cumprimentou a
todos, disse que nao poderia deixar de dar os votos de aplauso aos organizadores do
evento da semana do folclore em Xex6u, disse que comegou visitando todas as barracas
e que viajou todo nordeste diante daqueles cenirios apresentando os costumes de cada
regiao, falou tamb5m das demais apresentae6es feitas no palco achando muito
importante, pediu que registrasse em ata o apelo ao Chefe do Poder Executivo para que
no pr6ximo camaval fosse contratado pelo memos 1% (urn por cento) de bandas
camavalescas, finalizou fazendo urn destaque a toda populapao, pois fazia tempo que o
vereador nao via tanta gente em prapa ptiblica aqui em Xexeu.

Nao havendo mais orador, o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia treze (13) de setembro do ano
em curso, as 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus
encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presenta ata que


